

项目设置兼顾趣味性和竞技性

# 体彩为大众举办综合性运动会

■专题撰稿 艾禾

由体彩公益金助力支持的群众体育活动很多,其中有一些单项赛事,如市县级足球、篮球联赛等,还有一些综合性运动会,如全民健身运动会、趣味运动会等。不管是单项赛事,还是综合性运动会,体彩都为全民健身的持续深入开展保驾护航。

## 浙江:为群体赛事保驾护航

近日,“红动浙江·温暖有光”系列活动之一——百年复兴路·体彩新征程“红色运动会走进革命老区”温州平阳,第六届宁波星宝家庭趣味运动会在四明中学举行。这些活动的举办,都得到体彩公益金的大力支持。

### ● 红色运动会走进温州

5月25日,“红动浙江·温暖有光”系列活动之一——百年复兴路·体彩新征程“红色运动会走进革命老区”第三站来到温州平阳,在距离浙江省一大会议址数公里的红色训练基地举行。

来自全省各地和温州各行业的30多个党支部的300多名党员,用群众体育运动结合红色军体项目的方式,在这里重温峥嵘岁月,接受特殊的党课教育。

平阳是老革命根据地,县内现存革命遗迹众多。1938年7月21日至30日,中共浙江省第一次代表大会在这里召开,出席大会的代表有26名,大会选举产生了新的浙江省委和出席中共七大的12名代表。

本次“红色运动会走进革命老区”的活动形式十分新颖,既有军体运动,如“扛弹药”奔跑的



红色运动会走进温州平阳

火线抢修、“神枪手”和“投掷手榴弹”的平阳大练兵,徒手投掷红缨枪;也有党史知识大比武,以学习强国为平台进行党史知识问答。

刚结束火线抢修,来自温州市体彩中心的朱飞虹十分兴奋:

“这次活动整体感受令人十分欣喜,充满趣味性的同时,党建氛围也很浓厚,让大家在各个项目中学习了解我党的历史,兼具教育意义。”

运动会结束后,大家又参观了浙江省一大会议址和会址纪念馆。

### ● 宁波体彩助力家庭趣味运动会

近日,第六届浙江宁波星宝家庭趣味运动会在宁波市四明中学举行。宁波市体彩中心作为此次活动的协办单位,为50余星宝家庭、爱心宝贝家庭送去温暖和关爱。

宁波体彩不仅资助支持运动会的开展,还为星星的孩子们精心准备了运动器械套装、体彩吉祥物乐小星公仔等礼品。

运动会开幕式上举行了庄重的党旗进场、红歌快闪和重温入党誓词的仪式。当天气温达到32摄氏度,参加运动会的星宝家庭、爱心宝贝家庭与志愿者们,顶着烈日,结成超大型家庭队,一起参与一项项比赛,烈日



孩子们参加趣味运动

丝毫没有阻挡住大家参与的热情,现场高潮迭起。

在大家的鼓励和支持下,星宝和爱心宝贝们一起以运动的方

式攻坚克难,绽放风采。这样的运动会模式不但给星宝家庭创造了交流融合的机会,而且让星宝家长们对自己孩子的未来充满了信心。

## 湖南:两地体彩助力群体活动

近日,湖南常德体彩助力“我要上全运”暨湖南省第二届社区趣味运动会,石门体彩支持第二届全民健身运动会。体彩公益金持续为群众体育活动蓄力。

### 常德体彩参与社区趣味运动会

5月30日,“我要上全运”暨湖南省第二届社区趣味运动会常德市排位赛热闹开赛,来自全市9个区县(市)的692名社区健身爱好者参与了本次活动。

本次活动得到了体彩公益金的支持,常德市体彩分中心作为活动的协办单位,全程参与了本场活动。环绕整个赛场的体育彩票品

牌宣传帐篷、A型展板、道旗成为活动现场最抢眼的一道风景。

当日7点多,常德体彩工作人员就在设立在主席台旁的即开地推体验区就位,不仅进行即开型彩票现场销售,同时还开展赠票活动,吸引了众多参赛选手、裁判员都现场进行了体验。

### 石门举办全民健身运动会

5月14日,第二届“健康湖南”全民健身运动会石门赛区海选赛暨石门县第二届全民健身运动会在全民健身服务中心篮球馆开幕。本次赛事设羽毛球、篮球、乒乓球、气排球、拔河、游

泳等六大项,吸引120余支队伍、2000余人参赛。本次比赛得到体彩公益金的大力支持。

本次运动会鼓励机关、企事业单位参与群众性体育赛事,扩展全民参与体育运动的渠道,提升群众认可度和参与度。普及全民健身运动,是提高人民健康水平的重要手段。

多年来,石门县从修筑体育场馆、健身路径、健身广场,到举办“体彩杯”赛事及其他各项体育竞技赛事,从支持培训社会指导员,到建设全民健身队伍,从青少年到老年人,从城市到乡村,随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。

## 广东:揭阳全民健身云运会收官

“中国体育彩票”广东省揭阳市全民健身云上运动会颁奖仪式于近日在揭阳榕城区揭阳楼广场举行。由揭阳市文化广电旅游体育局组织举办的“中国体育彩票”揭阳市全民健身云上运动会,从2月14日上线以来,受到了广泛关注和积极参与。

本次活动报名人数达886人,抖音播放量及话题关注播放量达到几百万,受到各大媒体的关注,相关文章在《人民日报》头

版进行了报道。经过半个月的比赛,云上运动会六个竞赛项目已圆满完成各项比赛任务。最终,通过“云上运动”健身打卡情况,共评选出人气奖60人,其中一等奖12人,二等奖18人,三等奖30人。

中国体育彩票作为助推全民健身事业发展的重要力量,越来越多参与到全民健身活动中来,带领更多的人参与全民健身,享受运动的快乐与多彩的生活。

## 新疆:支持民族团结趣味运动会



民族团结趣味运动会

5月29日,“石榴籽一家亲”2021年民族团结趣味运动会在新疆克拉玛依市体育馆举行。600余名各族群众齐聚一堂,通过歌舞秀才艺,通过竞猜项目展风采。

本次运动会由新疆体彩协助支持,比赛项目分为室内、室外团体赛和个人赛,在悦耳的唢呐和锣鼓声以及主持人的吆喝声下,大家围成圆圈跳起了“麦西来普”,热闹过后,随着鸣枪声响起,比赛开始。

伴随着哨声起落,加油声和呐喊声一浪高过一浪,比赛现场所有人脸上都挂满了开心的笑容,比赛气氛热烈祥和。活动现场主背景还印有中国体育彩票标识,大会为工作人员提供了印有中国体彩字样的服装、帽子,展现了良好的体彩形象。参与比赛的选手纷纷表示:活动趣味性十足,趣味运动会不仅锻炼大家团结协作能力,更能拉近各民族文化交流,有效调动了参加人员的热情和主动性。

### ●时评

## 把“奥运会”办到百姓家门口

■艾禾

奥运会,是影响力最大的全球综合性运动会,是体育高手角逐的舞台。普通人想参与奥运会是非常难的,只有达到很高的水平才有可能去参与。为了让普通人也能参加体育比赛,中国体育彩票全年不间断地在各地组织开展“体彩杯”赛事,其中有很多是综合性运动会。

在体彩公益金的支持下,全民健身的规范不断扩大,参与人数不断增加。在体彩冠名助力的群体比赛中,除了一些单项赛事外,还有很多综合性运动会,让人们走出校门后也有机会参与综合性运动会,找到适合自己的项目。

体彩冠名助力的综合性运动会包括全民健身运动会、趣味运动

会等,在项目设置方面既注重竞技性,也注重娱乐性,目的是吸引更多的人参与到全民健身的活动中来。

今年以来,广东揭阳体彩组织开展了全民健身云上运动会,倡导大家随时随地动起来,以更灵活的方式参与全民健身活动。湖南石门开展了第二届全民健身运动会,设置六个比赛项目,吸引2000余人报名参赛。此外,新疆、浙江、湖南等地体彩还把趣味运动会送进社区、送到百姓身边。

在家门口参与体育比赛,一方面锻炼了身体,一方面结交了朋友,一方面展示了运动技能,还有机会争金夺银站上领奖台。体彩把“奥运会”办到百姓家门口,让全民健身理念更加深入人心,让参与全民健身的人数不断扩大。